SAMODZIELNY PUBLICZNY ZAKEAD OPIEKI ZDROWOTNEJ

SZPITAL PSYCHIATRYCZNY

A / 44-180 Toszek ul. Gliwicka 5

Toszek. 10.05.2021r.

dotyczy:  postepowania  nr 11/DEG/MM/2021  Stala  konserwacja,  serwisowanie
i utrzymywanie w pelnej sprawnosci technicznej systemow bezpieczenstwa
pozarowego w pawilonach chorych ,D”, ,L”, ,S” dla potrzeb SP ZOZ
Szpitala Psychiatrycznego w Toszku

Zamawiajacy udostepnia tres¢ zapytafn wraz z wyj asnieniami:

Pvtania z dnia 04.05.2021 r.. 05.05.2021r.. 06.05.2021r.

Pvtanie 1

Prosimy o podanie producenta zainstalowanego sprzgtu SAP oraz DSO.
Odpowiedz:

Producentem zainstalowanego sprzetu jest firma SCHRACK.

Pytanie 2

Prosimy o specyfikacje zainstalowanych urzadzen SAP iDSO wraz z ich iloscia.

Odpowiedz:

Zgodnie z uszczegbélowieniem zawartym w zalaczniku do odpowiedzi na pytania, dotyczacym
danych technicznych systemu oddymiania.

Pvtanie 3

Prosz¢ o przeslanie zestawienia urzadzen systemOéw  bezpieczefistwa pozarowego
z uwzglednieniem typow i ilosci (centrala SAP, czujki, ROPy, centrale oddymiania, przyciski
oddymiania, sitowniki, drzwi bramy pozarowe, glosniki, wzmacniacze)

Odpowiedz:

Zgodnie z uszczegélowieniem zawartym w zalaczniku do odpowiedzi na pytania, dotyczacym
danych technicznych systemu oddymiania.
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Pvtanie 4

Prosz¢ o informacj¢ w jakim trybie maja by¢ wykonywane przeglady SAP i DSO. Przeglady
kwartalne (przeglady czesciowe, w ciagu roku cato$é systemu) czy jeden przeglad roczny.

Odpowiedz:

Przeglady powinny odbywac¢ sie¢ w systemie kwartalnym.

Pvtanie 5

W zataczniku nr 2 do zapytania ofertowego widnieje pozycja PRZYCISKI POZAROWE P.POZ.
Czy chodzi o Re¢czne Ostrzegacze Pozarowe w systemie SAP czy tez o przeciwpozarowe
przyciski wylaczenia zasilania w budynkach.

Odpowiedz:

System posiada zar6wno Reczne Ostrzegacze Pozarowe uruchamiajgce klapy oddymiania jak
1 przeciwpozarowe przyciski wylaczenia zasilania w budynkach.

Pvtanie 6

W nawiazaniu do postgpowania, prosze o informacje, gdzie znajduje si¢ udostepnione ilosciowe
zestawienie elementow poszezegdlnych systeméw. ktorych konserwacji dotyczy postepowanie?

Odpowiedz:

Zgodnie z uszczegotowieniem zawartym w zalaczniku do odpowiedzi na pytania, dotyczacym
danych technicznych systemu oddymiania.

Pytanie 7
W nawigzaniu do zapytania ofertowego nr 11/DEG/MM/2021 prosimy o podanie ilogci i typow
urzgdzen podlegajacych okresowym przegladom - w

szczegolnoscei:

- typ/typy centrali SAP oraz ilosci (chociaz przyblizone) elementow petlowych (czujki,
przyciski ROP. moduty wej./wyj. itp)

- system DSO (typ i producent jednostki centralnej) oraz ilo$¢ gtosnikéw

- systemy oddymiania - typy central, ilosci klap lub okien , napedéw drzwiowych oraz innych
elementow jezeli wystepuja, ilosci przyciskéw oddymiajacych i czujek

- ilodei 1 typy drzwi, bram oraz klap ppoz oraz central nimi sterujacych
Prosz¢ o informacj¢ czy przez przyciski pozarowe ppoz Zamawiajacy rozumie przyciski ROP

w systemie SAP. czy przeciwpozarowe wylaczniki pradu. Prosimy o podanie ilosci tych
przyciskow.
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Prosimy o informacje czy ewentualne usterki lub awarie system6w beda rozliczane catkowicie
odrebnie tzn na podstawie odrebnych zlecen przygotowanych w oparciu o przedstawione przez
Wykonawce wyceny.

Odpowiedz:

Tak, ewentualne usterki lub awarie systeméw beda rozliczane catkowicie odrebnie, na podstawie
odrebnych zlecen w oparciu o przedstawione wyceny.

Pvtanie 8

Czy moglibyémy prosi¢ o udostepnienie szczegétowych ilosci elementow systemow, ktore maja
podlega¢ umowie konserwacji ppoz?

Odpowiedz:

Zgodnie z uszczegdlowieniem zawartym w zalgczniku do odpowiedzi na pytania, dotyczacym
danych technicznych systemu oddymiania.

Pvtanie 8

Proszg o podestanie zestawienia sprzgtowego dla zapytania:

nr 11/DEG/MM/2021 — Stata konserwacja, serwisowanie i utrzymywanie w petnej sprawnosci
technicznej systemoéw bezpieczefistwa pozarowego w pawilonach chorych ,D”, ,L”, ,S”
dla potrzeb SP ZOZ Szpitala Psychiatrycznego w Toszku.

Ilosci czujek

Ilos¢ przyciskow ROP
Producent SAP

Model centrali

[lo$¢ moduléw sterujacych

Iloé¢ Glosnikéw DSO
Producent DSO

Ilos¢ Klap oddymiajacych
Rodzaj sitownika elektryczny czy pneumatyczny
Producent

Odpowiedz:

Zgodnie z uszczegdlowieniem zawartym w zalaczniku do odpowiedzi na pytania, dotyczacym
danych technicznych systemu oddymiania.

Pytanie 9

W zwigzku z ogloszeniem zapytania ofertowego nr sprawy 11/DEG/MM/2021 prosimy
o udzielenie dodatkowych informacji

- prosz¢ o podanie ilosci elementow podlegajacych przegladowi (producenta, model, typ)
dla systemu pozarowego, dzwigkowego systemu ostrzegawczego i systemu oddymiania

- czy w systemie znajdujg sie czujniki z detektorem jonizacyjnym
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- W jaki sposéb zamawiajacy zamierza rozlicza¢ naprawy stwierdzonych usterek podczas
przegladu i usterek spowodowanych przyczynami losowymi lub eksploatacyjnymi

Odpowiedz:

Dodatkowe informacje - zgodnie z uszczeg6lowieniem zawartym w zataczniku do odpowiedzi
na pytania, dotyczacym danych technicznych systemu oddymiania.

Ewentualne usterki lub awarie systemow beda rozliczane catkowicie odrebnie, na podstawie
odrgbnych zleceni w oparciu o przedstawione wyceny.

Kierownlg Owien
Publ{ ch
mgr inz. Skandy
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DANE TECHNICZNE SYSTEMU ODDYMIANIA — SCHRACK

CENTRALA - MODEL: Schrack Integral, Schrack Seconet
CENTRALNA SY('}N{%LIZACJA POZAROWA

Z AWARYINYM ZRODLEM ZASILANIA: 1 szt.
AUTOMATYCZNE SYGNALIZATORY

POZARU /CZUJNIKI/: 581 szt.
RECZNA SYGNALIZACJA

POZARU /PRZYCISKI/: 24 szt.
KLAPY ODDYMIAJACE: 15 szt.
SIEOWNIKI: 15 szt.
CENTRALKI LUB SZAFKI WYZWALAJACE: 8 szt.
CZUJKI AUTOMATYCZNE: 9 szt.
PRZYCISKI: 10 szt.
ILOSC GLOSNIKOW: brak
ROK ZALOZENIA: 2006r.
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